

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Комунального закладу
«Чугуївська гімназія № 4»
Чугуївської міської ради
Харківської області

Л. Бондар

31.08.2021

**План заходів
Комунального закладу «Чугуївська гімназія № 4»
Чугуївської міської ради Харківської області
з протидії булінгу на 2021/2022 навчальний рік**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування)»	Вересень	Директор
2	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): - педагогічний персонал; - молодший обслуговуючий персонал.	Вересень	Директор
3	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Жовтень	Керівник методичного об'єднання
4.	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті школи	Постійно	Практичний психолог
5	Виготовлення листівок «Рекомендації щодо протидії булінгу для учнів»	Жовтень	Практичний психолог
6	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей	Жовтень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
7	Контроль стану попередження випадків булінгу	Протягом навчального року	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
8	Оформлення інформаційних матеріалів для класних куточків	Постійно	Класні керівники Соціальний педагог
Робота з вчителями та іншими працівниками школи			
9	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	Упродовж 2021/2022 навчального року	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
10	Консультації класних керівників практичним психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій	Упродовж 2021/2022 навчального	Практичний психолог, соціальний педагог

		року	
11	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа»	Грудень	Соціальний педагог
Робота з учнями			
12	Тиждень протидії поширення булінгу серед учасників освітнього процесу	13.09.21 - 17.09.21	Практичний психолог, класні керівники
13	Розробка правил поведінки учнів 1-5 кл. (в малюнках)	Вересень	Класні керівники
14	Перегляд відеопрезентацій «Булінг – способи протидії».	Вересень – Жовтень	Практичний психолог
15	Виховні години: «Давайте дружно жити». Інтерактивне заняття з учнями «Мої права та обов'язки» Інтерактивне заняття для «Булінг причини та наслідки» Виховна година «Профілактика насильства в учнівському середовищі». «Булінг. Причини та наслідки» Урок – квест «Зупинимо булінг разом» - «Конфлікт. Як його вирішувати».	Вересень, 2021 Лютий 2022	Соціальний педагог, класні керівники
16	Проведення уроків відвертого спілкування. «Права дитини. Кримінальна відповідальність неповнолітніх» «Основні права та обов'язки учнівської молоді» «Толерантність як запорука людяності»	Грудень, 2021 Березень, 2022	Практичний психолог
17	Складання та розповсюдження серед учнів листівок на тему «Ознаки булінгу»	Листопад	Практичний психолог
18	Заняття з елементами тренінгу «Дві сторони булінгу – жертва і агресор»	Грудень	Практичний психолог
19	Години спілкування «Кібербулінг: безпечне віртуальне спілкування»	Лютий	Практичний психолог, класні керівники
21	Заняття «Етикет спілкування між однолітками»	Березень	Практичний психолог, класні керівники
22	Бесіди «Безпека в мережі Інтернет»	Упродовж 2021/2022 н.р.	Практичний психолог, класні керівники
23	Заняття з елементами тренінгу щодо толерантного ставлення до оточуючих	Упродовж 2021/2022 н.р.	Практичний психолог
Робота з батьками			
24	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Директор, соціальний педагог, класні керівники

25	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	Упродовж 2021/2022н.р.	Практичний психолог, класні керівники
26	Тематичні батьківські збори на тему «Чому важливо вчасно відреагувати на прояви булінгу»	Жовтень	Класні керівники
27	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	За запитом	Практичний психолог, соціальний педагог
28	Тренінг «Анти-Кібербулінг у соцмережах»	За запитом	Практичний психолог, соціальний педагог
Моніторинг освітнього середовища			
29	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	Адміністрація, практичний психолог
30	Анонімне анкетування учнів 5-9-го класів про випадки булінгу (цькування) у школі	Лютий	Практичний психолог
31	Анкетування батьків про безпеку у школі	Лютий	Практичний психолог, класні керівники
32	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)	2 рази на рік	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
33	Підготовка звіту про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу	Травень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)